



# Brežiški oktober '24

## Slavnostna seja Občinskega sveta Občine Brežice

Viteška dvorana Gradu Brežice,  
nedelja, 27. oktober 2024, ob 18. uri



## **28. oktober - Praznik Občine Brežice**

Občina Brežice praznuje občinski praznik v spomin na Brežiško četo, ki je bila ustanovljena z namenom, da prepreči ali vsaj otežuje izganjanje Posavcev v različna taborišča in naseljevanje tujcev na njihove domove.



## Povezovanje

Anja Urek in Arnej Ivkovič

## Scenarij prireditve

Občina Brežice in Območna  
izpostava JSKD Brežice

Videoposnetek vseh prejemnikov  
priznanj in nagrad bo objavljen  
na spletni strani [www.brezice.si](http://www.brezice.si).

## PROGRAM:

### Moški pevski zbor Kapele zborovodkinja Katja Bogovič

*Himna Republike Slovenije*  
*Stanko Premrl (1880–1965)*  
*ZDRAVLJICA (France Prešeren)*

*Matija Tomc (1899–1986)*  
*TEČE MI, TEČE, VODICA*  
*(prekmurska ljudska)*

*Pavle Kernjak (1899–1979), prir.*  
*Tadeja Vulc (1978)*  
*JES B' RAD C'HAJNAR BIV*  
*(rožanska ljudska)*

## OBČINSKI SVET OBČINE BREŽICE

na podlagi Statuta Občine Brežice in Odloka o priznanjih Občine Brežice ter Sklepa Občinskega sveta Občine Brežice z dne

**z dne 10. 10. 2024**

podeljuje

### Priznanje Občine Brežice

- Podjetju Mizarstvo Medved - Medved Erih, s.p.
  - Podjetju Reklame Žarn Franci Žarn s.p.

### Oktobrsko nagrado

- Antonu Kranjčiču
- Borisu Stajniku
- Silvu Klemenčiču



## Podjetje Mizarstvo Medved

ob 50. obletnici uspešnega delovanja za pomemben prispevek pri razvoju gospodarstva v občini.

Mizarstvo Medved je leta 1974 ustanovil Franc Medved. Ob začetku delovanja je bilo podjetje usmerjeno v izdelke iz masivnega lesa, vhodna in notranja vrata, stopnice, balkonske ograje in ostalo notranjo opremo. Z razširitvijo poslovnih prostorov in nakupom sodobnejše opreme ter pridobljenih novih znanj je podjetje svojo ponudbo ves čas izpopolnjevalo in nadgrajevalo.

**Priznanje  
Občine Brežice  
za leto 2024**

Vodenje podjetja je leta 1991 prevzel sin Erih. Ljubezem in nova energija ob ustvarjanju izdelkov je pripomogla k temu, da je podjetje začelo izdelovati pohištvo po meri in opremo za poslovne prostore. Z uvajanjem računalniške tehnologije v proces izdelave je bil nadgrajen tehnološki potencial podjetja, ki danes omogoča izredno natančno in kakovostno izdelavo.

Podjetje deloma usmerjajo kupci s svojimi željami po različnih materialih in pohištvu, kar podjetje vodi k uporabi najmodernejše tehnologije. Izdelki so lahko prilagojeni posameznim naročnikom in omogočajo celostne rešitve pri opreми za bivalne in poslovne prostore. Prilagodljivost, poslovnost in vrhunska izvedba so podjetju prinesli številne reference in zaupanje partnerjev.

Mizarstvo Medved je bilo s projektom Razvoj modularne igrače »Lucky Truck« uspešno na javnem razpisu Spodbude za MSP za razvoj in uvajanje novih produktov v lesarstvu 4.0. Zasnovali so tri osnovne elemente igrače, ki se z nekaj potezami iz enega igrala spremeni v drugega ali tretjega. Investicija je tehnološko in energetska učinkovita ter zmanjšuje izpuste škodljivih snovi v okolje. Pohvalijo se lahko tudi z operacijo MFE Mizarstvo Medved, ki je sofinancirana s strani Evropske kohezijske politike

in Republike Slovenije in se nanaša na povečanje deleža obnovljivih virov energije v končni rabi energije.

Družinsko podjetje vodi že tretja generacija in je simbol uspešnega družinskega podjetništva v lokalni skupnosti. Mizarstvo Medved odlikujeta tradiciji kakovosti in inovativnosti. Podjetje je v svojih petdesetih letih uspešnega delovanja prispevalo tudi h gospodarskemu in družbenemu razvoju občine.



## Podjetje Reklame Žarn

ob 25. obletnici uspešnega delovanja za pomemben prispevek pri razvoju gospodarstva v občini.

Reklame Žarn Franci Žarn s.p. je storitveno-proizvodno družinsko podjetje, začetki podjetja segajo v leto 1999. Takrat so se v mali digitalni tiskarni in sitotiskarni ukvarjali z vizualnimi komunikacijami in izdelovali različne vrste reklamnih tabel. Podjetje je raslo in razširilo dejavnost na oblikovanje in izdelavo različnih promocijskih izdelkov in rešitev. Ob 10-letnici delovanja so se preselili v večje poslovne prostore in se kadrovsko okrepili. Večji prostori so omogočili povečanje proizvodnje in razširitev dejavnosti.

**Priznanje  
Občine Brežice  
za leto 2024**

Podjetje sledi novim tehnologijam, s katerimi strankam nudijo kakovostno in hitro storitev. V svoj program želijo zajeti vse izdelke, namenjene oglaševanju, označevanju, usmerjanju, reprezentančnemu predstavljanju in promociji naročnikov.

Družinsko podjetje se lahko pohvali z velikimi mednarodnimi kupci in slovenskimi podjetji, ki iščejo zahtevnejše rešitve na področju offline oglaševanja. Podjetje je uspešno na zahtevnih tujih trgih, kamor izvozijo okoli 40 % svojih izdelkov in storitev. Dosegajo vzpodbudne poslovne rezultate in sodijo med najpomembnejše zaposlovalce v občini med samostojnimi podjetniki. S kupci in dobavitelji gojijo dolgoročna partnerstva ter tako rastejo in se razvijajo. Ekipo sestavljajo kreativni in profesionalni sodelavci, ki naročnikom svetujejo in za njih pripravljajo grafično oblikovanje logotipa podjetja, celostne grafične podobe, tiskovin, promocijski material ter spletne strani in aplikacije. Tehnološka opremljenost jim omogoča, da poleg grafike pokrivajo tudi področja, kot so strojništvo, lesarstvo, ključavničarstvo in projektno delo.

Reklame Žarn Franci Žarn s.p. ustvarjajo vizualne komunikacije, s čimer se identificirajo in predstavljajo svojim poslovnim partnerjem in širšemu družbenemu oko-

lju. V zadnjih dveh desetletjih so postali zaupanja vreden partner v industriji in ob tem ohranili družinsko vrednoto, zaupanje, ki je temelj uspešnih odnosov tudi v podjetništvu. Posebno skrb namenjajo svojim zaposlenim, ti so najpomembnejši člen pri doseganju zastavljenih ciljev, zato v podjetju dajo velik poudarek usklajevanju prostega časa in dela.





## Oktobrska nagrada za leto 2024

### Anton Kranjčič

za pomemben prispevek  
pri razvoju turizma  
in prepoznavnosti  
Sromelj ter občine.

Anton Kranjčič se je rodil v delovni družini na kmetiji v Globokem. Navažen trdega dela se je že kot mlad fant odpravil na delo v Nemčijo, kjer se je priučil za kleparja. Po vrnitvi v Slovenijo je leta 1974 odprl podjetje za napeljavo vodovoda in ogrevanje ter deloval doma in na območju nekdanje skupne države. V začetku osemdesetih let sta z ženo Anico na Sromljah pričela z gostinsko dejavnostjo, Sromlje pa so po njuni zaslugi postale za nekaj časa privlačna destinacija na takratni disko sceni. Tone, kot ga poznajo njegovi prijatelji in znanci, je bil vedno pripravljen pomagati in je aktivno sodeloval pri različnih delovnih akcijah in dogodkih v kraju.

V času osamosvajanja Slovenije je njihov lokal postal zatočišče za pripadnike vseh struktur, pomembnih za osamosvojitve naše države. S skupino zaupnikov je skrbel tudi za operativno varovanje tajne lokacije Postaje milice Brežice in logistično podporo v času vojne. Od ustanovitve Policijskega veteranskega društva Sever Posavje deluje kot njegov aktiven član.

Po spletu okoliščin je prenehal s podjetjem in nato na Sromljah kupil zemljišče z vodnim izviro, kjer je videl potencial za razvoj ribogojstva. Vodovodno znanje mu je omogočilo razvoj edinstvenega sistema pretočne vode za gojenje sladkovodnih rib, predvsem postrvi. Kot ribogojški navdušenec in samouk je zasnoval ribogojnico s pretočnimi ribniki, ki omogočajo vzrejo postrvi, in v 25 letih uspel ustvariti letni prirast rib. Ribogojnico je pred leti posodobil in uspešno certificiral kot edino ekološko ribogojnico za vzrejo postrvi v Sloveniji. Ob ekopostrvih Anton Kranjčič še vedno goji tudi običajne postrvi, vendar se želi postopno preusmeriti zgolj v ekološko gojenje. Sam pravi, da ga količina ne zanima, ampak zgolj kakovost. Ekopostrvi v restavracijo privabljajo številne nove goste iz celotne Slovenije. Družinska gostilna Riba in pol je s svojim I postrvmi dosegla kriterije za vključitev v blagovno znamko Brežice Selection/Izbrano.

Anton Kranjčič je s svojim predanim delom, inovativnimi pristopi in željo po napredku vzor mnogim, ki želijo razvoj in napredek v lokalni skupnosti. Njegova inovacija ribogojnega obrata je na Sromlje in posledično v občino Brežice privabila številne obiskovalce in strokovnjake, za kar lahko Antonu Kranjčiču pripišemo tudi zasluge za razvoj turizma in prepoznavnosti Sromelj in občine Brežice.



## Oktobrska nagrada za leto 2024

### Boris Stajko

za dolgoletno prostovoljno delo in izjemen prispevek na področju razvoja rokometu.

Boris Stajko, ki je v letošnjem letu praznoval 70. rojstni dan, se je že v osmem razredu osnovne šole odločil za rokomet in mu ostal zvest. Igral je na poziciji levega krila, kjer je hitro pokazal svoj talent. Igralsko rokometno kariero je zaključil leta 1975. Leta 1992 je prišel v Rokometni klub Dobova in prevzel funkcijo tehničnega vodje, takrat se je začela zlata doba kluba. Neprecenljive izkušnje in znanje je kot dober mentor znal prenesti na mlade igralce. Njegovo uspešno delo so prepoznali v rokometnih krogih.

Leta 1996 je Boris Stajanko na povabilo Staneta Ostreliča, tedanjega direktorja slovenskih rokometnih reprezentanc, prevzel funkcijo tehničnega vodje rokometne reprezentance. Njegovo kariero je najbolj zaznamovalo leto 2000, ko se je slovenska rokometna reprezentanca sploh prvič uvrstila na olimpijske igre. Boris Stajanko ima naziv prvega in doslej edinega olimpijca iz Dobove, ki je kot tehnični vodja rokometne reprezentance z ekipo doživel olimpijski krst v Sydneyu in se veselil končnega osmega mesta. Njegov prispevek k slovenskemu rokometu je dokaz izjemnega talenta in sposobnosti ter znanja, da ekipo usmerja skozi najzahtevnejše izzive.

Leta 2010 se je Boris Stajanko vrnil v domači rokometni klub, kjer še danes opravlja nalogo tehničnega vodje članske ekipe. Njegovi dosežki so prispevali k razvoju rokometu v domači Dobovi. Je pomemben ambasador športa v občini Brežice in Posavju, saj s svojim delom in predanostjo prispeva k prepoznavnosti rokometu v regiji. S svojim zgledom navdihuje številne mlajše generacije športnikov in krepi športni duh v lokalni skupnosti.

V Rokometnem klubu Dobova ostaja nepogrešljiva osebnost, saj s svojim prostovoljnim delom klub vodi skozi obdobja

izjemnih dosežkov. Bdi nad generacijam rokometištev, ki se kalijo v domačem rokometnem klubu in nadaljujejo tradicijo, ki jo se vzpostavil. Zaveda se pomena dela z mlajšimi selekcijami in je ponosen na številčen podmladek Rokometnega kluba Dobova. Boris Stajanko je več kot samo športnik in vodja. Predstavlja simbol vztrajnosti, predanosti in ljubezni do športa. S svojim delom ves čas opominja, da je pomembno slediti svojim sanjam in nikoli ne obupati. Njegovo prostovoljno delo navdihuje športne delavce in športnike ob njem in verjamemo tudi, da bo njegovo delo še naprej puščalo sledi, ki jim bodo z veseljem sledili številni rokometiši in športniki.



## Oktobrska nagrada za leto 2024

### Silvo Klemenčič

za pomemben  
prispevek na področju  
raziskovanja zgodovine in  
prepoznavnosti občine.

Silvo Klemenčič se je rodil v Brežicah, po zaključeni Gimnaziji Brežice se je leta 1958 preselil v Ljubljano, kjer je do upokojitve opravljal delo glavnega računovodje pri SCT Ljubljana. Ves čas pa skozi svoje raziskovanje zgodovine in pobude za postavitve obeležij ohranja stik z Brežicami in Posavjem.

14

Med njegova dela, ki so plod raziskovanja, proučevanja in poznavanja zgodovine, sodi postavitve spominske plošče v Brežicah slovenskemu domoljubu dr. Radoslavu Jakobu Razlagu ob 140. obletnici njegove smrti. Spomin na tega narodnega buditelja je bil med Brežičani živ vse do druge svetovne vojne, po njem so poimenovali meščansko šolo in tedanji hokejski klub. V mestu je po njem imenovana ena izmed ulic, na Čatežu ob Savi pa je še vedno Razlagov breg, kjer je imel sadovnjak. Silvo Klemenčič je bil tudi pobudnik postavitve spominske plošče prvemu slovenskemu časnikarju in pesniku Valentinu Vodniku. Spominska plošča je umeščena na pročelju Gimnazije Brežice. Zanesljivi zgodovinski viri namreč izpričujejo, da je Vodnik v letih 1781 in 1782 deloval v frančiškanskem samostanu v Brežicah, preden se je odpravil k frančiškankom na Trsat nad Reko. Ob otvoritvi spominske plošče je Silvo Klemenčič izpostavil, da je Valentin Vodnik kot frančiškan – redovnik, ustvarjal tudi v Brežicah, saj dve njegovi prozni deli nosita letnico 1781.

Silvo Klemenčič je bil tudi pobudnik Poti suverenosti, ki poteka od Pleteršnikove domačije v Pišecah do spomenika slovenskemu tolarju na Osredku pri Podsredi. Izpostavil je dva oporna temelja poti: slovenski denar – tolar in slovenski jezik.

Pot suverenosti je 14 km dolga krožna pot, ki ponuja vpogled v zgodovino skozi spomenike ob poti – stari mlin, cerkev sv. Mihaela, vaški kozolec, Pleteršnikova domačija oz. muzej, grad Pišce, brunarica Lovske družine Pišce z obeležjem družine Maček, Kerinov spomenik, spomenik slovenskemu tolarju in cerkev sv. Jedrti.

Silvo Klemenčič je vodja posvetovalnega telesa Društva veteranov Posavskega študentskega kluba (Societas Veteranorum Posaviensium), ki na vsakoletnih srečanjih potrjujejo pripadnost domači zemlji oz. Posavju. V letu 2023 je izdal zbornik, ki predstavlja 45-letno delovanje veteranov posavskega študentskega kluba. Silvo Klemenčič z aktivnostmi, ki jih organizira v Brežicah, ohranja povezanost s svojim rodnim krajem, kamor redno prihaja na domačijo svojih staršev.

# Častni občani Občine Brežice

Kamila VOLČANŠEK

Jernej MOLAN - posthumno (1951-1991)

dr. Metka GORIŠEK (1960-2022)

Vladimir Gregor BAHČ

Franc KOCJAN (1927-2020)

Milan KŠELA

prof. dr. Tatjana AVŠIČ ŽUPANC

Dragutin KRIŽANIČ

Stanislav ILC (1933-2020)

Primož KOZMUS

Alenka GERLOVIČ (1919-2010)

Ivan BOGOVČIČ

Ivan ŽIVIČ (1930-2014)

dr. Jože TOPORIŠIČ (1926-2014)

Iva STIPLOVŠEK (1904-2001)

Franc ŠETINC (1926-2016)

Miloš POLJANŠEK (1923-2020)

Alojz ŽOKALJ - Džidži (1918-2003)

# Prejemniki Oktobrskih nagrad občine Brežice

- 2024** Anton Kranjčič  
Boris Stajanko  
Silvo Klemenčič
- 2023** Jožica Sušin  
Janko Krulc  
Robert Fink
- 2022** Ljudmila Ban  
Vlado Leskovar  
Jožica Penič
- 2021** Marjana Deržič  
Ivica Sotelšek  
Jožef Edvard Pacek
- 2020** Branko Brečko  
Zvone Černelič  
Darko Leskovec
- 2019** Marjan Černe  
Marijan Žibert  
Anica Butkovič
- 2018** Davor Lipej  
Emilija Držanič  
Darko Bukovinski
- 2017** Milena Strašek  
Stanislav Barkovič  
Alenka Černelič Krošelj
- 2016** Antonija Zaniuk  
Zinka Žnideršič
- 2015** Slavko BIZJAK  
Rudolf DERŽIČ  
Vilko UREK
- 2014** Anton JESENKO  
Branka STERGAR  
Ferdo PINTERIČ
- 2013** Rudolf VOLČANJŠEK  
Marija SUŠNIK  
Branko KOS
- 2012** Simona ROŽMAN STRNAD  
Marjan CVETKOVIČ  
Anica KRANJČIČ
- 2011** Franc KENE  
dr. Ivanka POČKAR  
Ignac SLAKONJA
- 2010** Anton KOCJAN  
Stanislava MOLAN  
Anton PANGRČIČ
- 2009** Marjanca OGOREVC  
Franci ARH  
Nuša DERENDA



2008 Vladimir KEVO  
mag. Janez ISTENIČ  
Ernest SEČEN

2007 Janez KEBE  
Vladka KEŽMAN  
Ivanka ZUPANČIČ

2006 Franc ŠEKORANJA  
Mihael BORANIČ

2005 Slavka PRESKAR  
Jernej ZORKO  
Jože SENICA

2004 Vinko ŠKOF LJANEC  
Ervin Mihael RADANOVIČ  
Miran LEVAK

2003 Primož KOZMUS  
Mihael ŠKVARČ  
Peter SKRIVALNIK

2002 Branko BOGOVIČ  
Karl FILIPČIČ

2001 Jože AVŠIČ  
Marija VOGRIN  
Stanislava ŠEBREK

2000 Milena JESENKO  
Vlado PODGORŠEK  
Franc POLOVIČ st.

1999 Jože BAŠKOVIČ  
Elizabeta KRIŽANIČ

1998 mag. Drago LOPERT  
Mihael ŠKRLEC  
Anton ZORKO

1997 Ivan LESKOVEC  
Miro PINTERIČ  
Izidor SLATNER

1996 Franc BRATANIČ  
Franc ORNIK  
Stanislav ZLOBKO

1995 Franc BAŠKOVIČ  
Marija VEBLE

1994 Franc UREK

1993 Borut MOKROVIČ  
Karl RECER

1992 Anton KOMOČAR  
dr. Vanda KOSTEVC ZORKO  
Dragutin KRIŽANIČ

1989 Ivan CERJAK  
Ivan CIZL  
dr. Alojzij Slavko SUŠIN

1988 Anton KOSTANJŠEK  
Leopold ROVAN

- 1987 Anton DRŽANIČ  
Rudolf POŽAR  
Marjan SELIŠKAR
- 1986 Marjan GREGORIČ  
Stanislav ILC  
Martin KRŽAN
- 1985 Nedeljko IVKOVIČ  
Katica KOLAR  
Jože VOVK
- 1984 Iva GORENC  
Marjan GROJZDEK  
Teodor ORŠANIČ
- 1983 Ivan CURHALEK  
Ivan PREŠIČEK  
Angela ŠKALER
- 1982 Mihael HALER  
Antonija LOVŠE  
Franc MOHOR
- 1981 Franc FILIPČIČ  
Prosvetno društvo Oton  
Župančič Artiče  
Janez VOLČANŠEK
- 1980 Marija AVSEC  
Milan KOSTEVČ  
Franc PUHNER
- 1979 Ivan GERMOVŠEK  
Anton GLUŠIČ  
Milan ŠEPETAVC
- 1978 Miroslav KAMBIČ  
Jože STANIČ  
Ivan VIDENIČ
- 1977 Vladislav DERŽIČ  
Alojz ŽOKALJ
- 1976 Kmečka skupnost  
Žibert – Petrigoj  
Ivan UREK Anton ŽIBERT
- 1975 Vladimir BERGLEZ  
Vinko JURKAS  
Ferdinand ŠEPETAVC
- 1974 Delavsko prosvetno društvo  
bratov Milavcev Brežice
- 1973 Rozika BOHINC  
OO sindikata IMV obrat Brežice  
Ivan ŽIVIČ
- 1971 OO Rdečega križa Pišece  
Jurij PESTOTNIK
- 1970 Pihalni orkester Kapele  
Franc VADNAL
- 1969 Ludvik METELKO  
Stanko REBERNIK
- 1968 Jakob DERNAČ  
Stanko ŠKALER



## OBČINA BREŽICE

Cesta prvih borcev 18, 8250 Brežice  
07 620 55 00 • [obcina.brezice@brezice.si](mailto:obcina.brezice@brezice.si)

izdajatelj Občina Brežice, oktober 2024  
oblikovanje Domdesign, d. o. o. tisk ARTisk



**brezice.si**